31.10.2011 COURS de compétition 4-4 1/2
Questions sur les encheres d’essai

Enchere * 15-17 HLD ; demande au partenaire de se Avec: |Ilyaun probléeme a K->
d’essai décrire en points et éventuellement en forces. ARxxx | 1P,-,2P,-,

généralisée | - soutien minimum. - 3P. Dx 3K,-, ?

1P,-, 2P,-, - 10-11HLD - 4P XXXX - 2 couvrantes a K-> 4P
2SA*-? - main intermédiaire~> indication d’une force , Ax - sinon—> 3P

(Forcing) au niveau 3. A ou R ou DVxxx

Manche ou chelem apres 4SA avec 17TH | 6SA avec | 3SA avec Attention : 2SA est un
1SA , sans majeure par 4? | (ou 16 beaux) 18H 9-15H Texas K.

Donnes du championnat du Monde sénior.

Donne 1
S O N E
AV7543 N RD86 1K
R52 O E |8 -, 1P, - ,3P*
- AR73 | - ,3SA** - 4T
RV63 S A985 |- ,4K ,-, 4C
6P

* 4 cartes a P et 16-18HD
** Je prends le Capitanat ; donne-moi ton 1" contrdle.

Ici, O ne peut envisager le chelem que si E a le controle T.
Le 3SA n’est pas ambigu car on est siir de jouer les P.

On retrouve la méme annonce apres 1’ouverture 2SA, un TEXAS et la RECTIFICATION Fittée :

2SA,-, 3C,-,
3P*,-, 3SA**

* Rectification fittée.
** Relais; donne-moi ton 1% contrdle.

Le CAPITAINE est celui qui demande le
controle.

La notion de CAPITANAT est trés importante dans le Bridge moderne.

Autre 1P,-, 3P, -, * Je prends le Capitanat ; donne-moi ton 1% contréle :
séquence | 4K* A ou R ou Singleton (chicane), mais dans la couleur du partenaire : A ouR
Donne 2 | RV95 Tous S O N E * Contre d’appel
RD10 3 | vulnérables - ** Transformation en punitif-> 800
632 IT ,-,1C,2K!
Vo6 - -, XF
AD74 N 862 SR - Remarque : le 2K est osé, mais agressif.
963 O E |A752 Ici il tombe a plat !
7 RV985
A10 742 S 3
103
V4
AD104
RD985
Les encheres anormales | 1P, -, 3P, -

posent une question :
Ex de ’ASKING-BID,
apres fit certain.

5K (+1)=> pas d’arrét T :ni A, ni R, ni singleton.
5C(+2)~> un arrét T : A ou R ou singleton..
5P(+3)—> aucune perdante :chicane ou AT et RT.

(a revoir plus tard)
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Question :
Donne 3 * Peut signifier : - ou misfit et 7 cartes a K.
S O N E |-ou4cartesaCet5aK > il estindispensable
1C, X | qu'Ouest demande a N ce que cela signifie.
Rxxx N AD10 x | 3K*, ? Dans les 2 cas O répond 3P, mais :
O E |RV - dans le premier cas E mettra 4P.
9H Vxx - si les adversaires sont fittés, le 3P est un barrage et E
AVxx doit passer.
Remarque : a 11H, O aurrait cue-bidé.
Exercices:

Exercice 1 Main 1 | Main 2 Réponses
S ONE |AV93 AV93 1= 3P:

1SA,- | R10852 | D10 852 Chassé-
2T, - 2K, - D104 10 63 croisé

? 2 2 2 22C

Exercice 2 Main *]e 2T Stayman est plus précis : Le Texas C, ne permet
S ONE |3 il annonce 8H (parfois 7) et les rebids sont faciles : pas a S de savoir si N a

1SA, -, | DV984 - sur 2P=2>2 SA, N mettra 3C avec 17H et 3 cartes a C. | 2 ou 3 cartes a C, ni a
2T* RD2 - sur 2K-> 2C N de connaitre les 8H

10 753 -sur 2C-> 4C... de S.

Exercice 3 Main S | *Avec cette main, il est impossible de | Main de N> 5K
S ONE X passer sur 1ISA 2 2K ARX

1SA, -, AXXXX Vx
2K*,-2C, -, Rxxxx AXXxXX
3K XX Axxx
Exercice 4 Main S * Max avec 4 cartes a P.
S O N E |[RD975

ISA,- | A62 —>3SA : je passe capitaine et demande le premier controle.
2C, - 3P* - |4

?

RV94




